

«جهان اقتصاد» گزارش می دهد

جهان در آستانه شوک تازه انرژی

بازار جهانی انرژی بار دیگر به نقطه‌ای رسیده است که کوچک‌ترین اختلال در عرضه می‌تواند موجی از بی‌ثباتی را در اقتصاد جهان ایجاد کند. نشانه‌های این وضعیت به تدریج در آمار ذخایر نفتی، بازار فرآورده‌های نفتی و رفتار دولت‌ها در مدیریت منابع انرژی آشکار شده است. اکنون بسیاری از تحلیل‌ها بر یک نکته تأکید دارند: جهان باید خود را برای دوره‌ای از قیمت‌های بالاتر انرژی آماده کند. در ماه‌های اخیر، تحولات ژئوپلیتیکی در یکی از مهم‌ترین مناطق تولید و انتقال نفت جهان، بازار انرژی را وارد مرحله تازماری از عدم قطعیت کرده است. منطقه خلیج فارس که یکی از حیاتی‌ترین مسیرهای تأمین نفت برای اقتصاد جهانی به شمار می‌رود، نقش تعیین‌کننده‌ای در تادل عرضه و تقاضای انرژی مناسب به نظر می‌رسد.

جهان اقتصاد گزارش می دهد؛ بنادر خشک؛ کلید عبور از قفل محاصره

جهان اقتصاد: در شرایطی که یک کشور با محاصره دریایی مواجه میشود، بنادر خشک به عنوان نقاط حیاتی لجستیکی و تجاری وارد میدان میشوند و میتوانند نقش نجات‌دهنده‌ای ایفا کنند. بنادر خشک، بدون دسترسی مستقیم به دریا، امکانات تخلیه و بارگیری، انبارداری، پردازش کالا و خدمات گمرکی ارائه میدهند. رونق این بنادر در زمان محاصره نه تنها یک انتخاب، بلکه ضرورتی استراتژیک برای حفظ جریان تجارت، تأمین نیازهای داخلی و حتی صادرات محدود از طریق مسیرهای زمینی است. وقتی ناوگان دریایی یا تحریم‌های راه‌های آبی را مسدود میکنند، بنادر خشک با استفاده از شبکه ریلی و جاده‌ای می‌توانند بارهای ورودی از کشورهای همسایه را جذب کنند و به عنوان دروازه‌های جایگزین عمل نمایند. توسعه بنادر خشک در این شرایط نیازمند تغییر رویکرد مدیریتی است. ابتدا باید سرمایه‌گذاری جدی روی ظرفیت‌سازی انجام شود. این بنادر با گسترش محوطه‌ها، افزایش انبارهای مجهز به سیستم‌های هوشمند، نصب تجهیزات مدرن تخلیه کانتینر و ایجاد مناطق پردازش کالا می‌توانند.

جهان اقتصاد گزارش می دهد؛ بیمه دی؛ بازسازی اعتماد در مسیر رشد

ادامه صفحه ۴

اعتماد به شرکت ملی مس؛ مأموریت توسعه شتاب می گیرد

رئیس هیئت‌عامل ایمیدرو با قدردانی از عملکرد شرکت ملی صنایع مس ایران در عبور از شرایط سخت عملیاتی و تداوم مسیر تولید و توسعه، بر اعتماد کامل وزارت صمت و ایمیدرو به مدیریت این شرکت تأکید کرد و تحقق اهدافی چون تولید ۷۰۰ هزار تن کاتد، توسعه اکتشافات و شتاب‌بخشی به اجرای...

ادامه صفحه ۳

باید با صرفه‌جویی از ناترازی انرژی تابستان عبور کنیم

ادامه صفحه ۶

گمرک و راه‌داری برای افزایش واردات کالاهای اساسی همکاری می کنند

ادامه صفحه ۴

سی‌ان‌ان: ایران به دنبال کنترل شاهرگ اینترنت جهان است

ادامه صفحه ۸

راهبرد سه محوره آینده مبارکه

ادامه صفحه ۳

سرمقاله

گسست میان تولید، مشتری و مسئولیت‌پذیری

علیرضا تناری
عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی

یادداشت

نقش انرژی‌های تجدیدپذیر در افزایش تاب‌آوری و پایداری زیرساخت‌های انرژی

ولی‌الله بیاتی
عضو کمیسیون امور داخلی کشور

یادداشت

زنگ خطر برای تهران

نیما گلباری
بازمحقق

جهان اقتصاد بررسی می کند؛ تورم زیر آوار جنگ؛ اقتصاد چگونه نفس بکشد؟

طراحی اختصاصی: جهان اقتصاد

کالابریگ در منگنه تورم؛ آیا حمایت یک میلیونی ۱۰۰ درصد رشد میکند؟

وزیر رفاه نیز با تأیید نوسانات ناشی از شرایط خاص کشور، از تدوین طرح‌هایی خبر داد که بر اساس آن، مبلغ کالابریگ میتواند بر پایه قیمت ۱۱ قلم کالای اساسی یا سبد کالری مورد نیاز وزارت بهداشت اصلاح شود. حالا چشم‌ها به پاستور دوخته شده تا مشخص شود آیا دولت حاضر است برای کاهش فشار قیمتی به مردم، حتی به قیمت اصلاح قانون بودجه، رقم حمایت را به دو برابر افزایش دهد یا خیر. واقعیت این است که ادامه پرداخت با مبلغ فعلی، در شرایطی که برخی دهک‌ها با بحران بیکاری ناشی از فشارهای اقتصادی و جنگ احتمالی روبرو هستند، تنها یک مسکن بیاتر خواهد بود. وقتی بیش از ۲۲۰ هزار متقاضی بیمه بیکاری در لیست انتظار هستند و هزینه‌های زندگی از حمایت‌های نقدی سبقت میگیرند، تثبیت ارقام به معنای کوچک‌تر شدن سفره‌هایی است که دیگر جایی برای حذف اقلام ضروری ندارند.

افت ارزش واقعی کالابریگ، سناریوی افزایش ۱۰۰ درصدی این حمایت معیشتی را روی میز دولت گذاشت. این یعنی دولت اگر میخواهد همان قدرت خرید ابتدای طرح را حفظ کند، باید به فکر بازنگری ارقام باشد. از سوی دیگر، آمارها حکایت از آن دارند که وابستگی مستقیم منابع کالابریگ به تالار دوم ارزی و صادرات نفت، این طرح را در برابر نوسانات ارزی بی‌دفاع کرده است؛ موضوعی که در دو مرحله حتی پای صندوق توسعه ملی را هم برای تأمین اعتبار به میان کشید تا چراغ کالابریگ خاموش نشود. در نشست اخیر مجلس با حضور احمد میدری، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، سناریوهای دانه‌ای برای عبور از این بن‌بست مطرح شد. از یک سو رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس بر لزوم افزایش ۳۰ تا ۵۰ درصدی رقم کالابریگ تأکید دارد و از سوی دیگر، دولت با محدودیت‌های شدید بودجه‌ای دست و پنجه نرم میکند.

نوبت اول

((آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای))

مناقصه عمومی ۶-۲-۱۴۰۵-م

مخابرات منطقه زنجان در نظر دارد خرید کابل دراپ ۲ کر ۳ مهار با تار LSZH A۱ G۶۵۷ با مترای ۱۰۰,۰۰۰ متر را به اشخاص حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان محترم می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به آگهی فراخوان در سایت شرکت مخابرات ایران به آدرس www.tci.ir و سایت مخابرات منطقه زنجان به آدرس www.za.tci.ir مراجعه نمایند. اداره پشتیبانی و تدارکات مخابرات منطقه زنجان

نوبت اول

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای

قراگاه سازندگی خاتم الانبیاء (ص) -هدینگ تخصصی راه و شهرسازی-موسسه شهید رجایی در نظر دارد "اجرای دستمزدی عملیات تقاطع شهیدان کریمی شهر زنجان" را از طریق آگهی عمومی به مناقصه بگذارد. مدت زمان اجرا: از تاریخ انعقاد قرارداد به مدت ۴ ماه شمسی تعیین می گردد. مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ تضمین شرکت در مناقصه، مطابق ماده ۶ تصویب نامه شماره ۱۳۳۴۰۲/۵۰۶۵۹۹ مورخه ۹۴/۰۹/۲۲ آئین نامه تضمین معاملات دولتی مبلغ ۸۷۰,۰۰۰,۰۰۰ (ریال) می باشد که به صورت انواع تضمین مورد قبول در آئین نامه معاملات دولتی ارائه گردد. نحوه پرداخت: بصورت ۳۰ درصد نقد و ۷۰ درصد غیر نقدی می باشد. آخرین مهلت تحویل پیشنهاد قیمت: تا ساعت ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ می باشد. تاریخ بازگشایی پاکت: بازگشایی پاکت توسط کمیسیون مناقصه کارفرما انجام خواهد شد و نتیجه بصورت کتبی به برنده مناقصه اعلام می گردد. داوطلبان می‌توانند به منظور دریافت اسناد مناقصه با در دست داشتن معرفی نامه به یکی از آدرس های زیر مراجعه نمایند. ۱- تهران - بزرگراه شهید موسلیمان - روبروی فتح ۲۷- ابتدای خیابان نورد - پروژه تاسیسات تونل راه آهن تهران - تبریز تلفن: ۰۲۱-۶۶۸۰۲۹۰۰ ۲- استان زنجان، شهر زنجان، شهرک کوی فرهنگ-خیابان شقایق شمالی، خیابان یاسمن ۱۰-خیابان گل شب بو- پروژه تقاطع شهیدان کریمی -واحد امور قراردادهای (آقای مسلمی ۰۹۱۹۸۸۰۳۵۲۴) هزینه چاپ آگهی مناقصه در روزنامه، بر عهده برنده مناقصه می باشد. قراگاه سازندگی خاتم الانبیاء (ص) -موسسه شهید رجایی

نوبت اول

آگهی مناقصه عمومی (یک مرحله ای)

همراه با ارزیابی کیفی به شماره ۰۱-۱۴۰۵/۱۶۸-۱

موضوع مناقصه: انتخاب پیمانکار جهت سرویس، نگهداری و تعمیرات کابلهای قدرت و تابلوی توزیع در سطح شرکت توزیع و امروهای نه گانه دولتیان می باشد از روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸ لغایت روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۹ در منظور دریافت اسناد به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند. مبلغ خرید اسناد مناقصه: مبلغ ۳,۵۰۰,۰۰۰ ریال بابت خرید اسناد در مدت زمان تعیین شده در بند فوق به (حساب سپهر شماره ۰۱۰۱۸۵۳۷۵۰۰۵ بانک صادرات که ۲۰۰۰ تضمین شرکت در مناقصه (فرایند ارجاع کار) به مبلغ ۱,۱۵۴,۶۱۱ ریال به شرح زیر می باشد: -حکمات نمه بانکی حداقل با اعتبار سه ماه و قبل تمدید به مدت سه ماه دیگر -اصل فیش واریز وجه به حساب جام به شماره ۱۶۷۲۰۴۰۵۵۰ بانک ملت ششمه مرکزی چالوس -حکماتنامه صادره توسط موسسات بیمه گر دارای مجوز لازم برای فعالیت و صدور ضمانت نامه از سوی بیمه مرکزی ایران -کسر از محل مطالبات به صورت سند حسابداری از محل مطالبات قطعی تأیید شده از سوی امور مالی -تاریخ بازگشایی پاکت مناقصه: روز دوشنبه (ساعت ۱۴:۰۰) مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸ تاریخ گشایی پاکت مناقصه: تاریخ گشایی پاکت مناقصه: روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۹ در محل حوزة سازه - دفتر کمیسیون مناقصه و مزایده زمان پایه مناقصه ۲۳:۰۰ تا ۱۶:۰۰ ریال می باشد. هزینه آگهی هر دو نوبت بر عهده دستگاه مناقصه گزار می باشد. به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشخصات محدود و پیشنهادی که بعد از مدت انقضای مقرر در فراخوان واصل می شود، مطلقاً ترتیب اثر داده نمیشود. حضور یک نفر از طرف متقاضی در زمان گشایی پاکت الزامی است. در صورت گشایی پاکت آزاد می باشد. اعتبار از محل منابع داخلی است. سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است. چاپ نوبت اول روز دوشنبه مورخ: ۱۴۰۵/۰۳/۲۸ - چاپ نوبت دوم روز سه شنبه مورخ: ۱۴۰۵/۰۳/۲۹ شناسه آگهی: ۲۱۸۲۳۲۹ روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق غرب مازندران

پیام رئیس روابط عمومی شرکت نفت و گاز اروندان به مناسبت روز روابط عمومی

علی فرج- خبرنگار جهان اقتصاد

به گزارش روابط عمومی شرکت نفت و گاز اروندان، امید نصیری رئیس روابط عمومی شرکت نفت و گاز اروندان به‌مناسبت ۲۷ اردیبهشت ماه و روز روابط عمومی در پیامی نوشت:

۲۷ اردیبهشت، روز ملی ارتباطات و روابط عمومی، فرصتی مغتنم برای پاسداشت تلاشگرانی است که با تعهد، خلاقیت و صداقت، روایتگر تلاش‌های بی‌وقفه صنعت نفت و گاز در مسیر پیشرفت و آبادانی کشور هستند. روابط عمومی تنها یک واحد اطلاع‌رسانی نیست، بلکه پلی استوار میان سازمان و جامعه و آینه‌دار تلاش و همت کارکنانی است که در سخت‌ترین شرایط، چرخه تولید و خدمت‌رسانی را پویا نگه می‌دارند. در شرکت نفت و گاز اروندان، روابط عمومی با تکیه بر مسئولیت حرفه‌ای خود می‌کوشد با بهره‌گیری از ابزارهای نوین ارتباطی، ضمن شنیدن صدای مخاطبان و ذی‌نفعان، تصویری صادقانه از مجاهدت‌های همکاران پرتلاش این مجموعه در مسیر تولید و توسعه ارائه دهد؛ روایتی از تلاش مردان و زنانی که در خط مقدم صنعت نفت، بی‌ادعا



اما اثرگذار، برای سریلندی ایران عزیز گام برمی‌دارند. در این روز ارزشمند، اینجانب از هم‌راهی و حمایت‌های همیشگی مدیرعامل محترم شرکت نفت و گاز اروندان که همواره نگاه راهبردی و حمایتی

آسیب های اجتماعی کودکان استثنایی جدی گرفته شود

وی اضافه کرد: سیاست وزارتخانه این است که دانش آموزان عادی

و استثنایی یک جا درس بخوانند اما مدارس بایستی مناسب سازی شوند وخوشبختانه مشارکتهای اجتماعی در مدارس ما بالاست و اسمال دو میلیارد تومان اقلام خوراکی توسط یک خیر توزیع شد.

کریمی اظهارداشت: پارسل ۲۴ نیرو جذب این اداره شد که ۷ نفر غیر مرتبط بودند و یکی از چالش های ما جذب معلمان تخصصی ویا تجربه است و در این میان بازنگری در محتوای درسی، کمبود منابع مالی و سرانه مدارس و مراکزجامع، کمبود نیروی توانبخشی، قدیمی بودن محتوای دروس، از دیگر مشکلات است.

وی گفت: دانش آموزان استثنایی بی نظیرند و باید دانشایشان در رسانه شنیده و منعکس شود و تلاش می کنم خودم صدای رسای استثنایی ها باشم.

وی اظهارداشت: دغدغه مهم مدیران ما تامین سرویس مدارس استثنایی

خدایار گودزی- خبرنگار جهان اقتصاد

رئیس اداره آموزش و پرورش استثنایی استان قزوین گفت: کمبود نیروی تخصصی، توانبخشی، تربیت بدنی و خدماتی، نداشتن مدرسه مرزی، قدیمی بودن محتوای درسی و فضای مراکز سنجش، فرسودگی شغلی ملمان، کمبود منابع مالی، سرانه مدارس و کم سوادی والدین، از مهمترین مشکلات مدارس استثنایی استان است.

نجم الدین کریمی در جمع خبرنگاران گفت: بیشترین آسیبهای اجتماعی دانش آموزان این مدارس، فقر و نداری است و آینده این افراد بدلیل نبود اشتغال و مشکلات ازدواج ایاب و ذهاب، طلاق خانواده ها از مهمترین آنهاست. کریمی اظهارداشت: البته دانش آموزان مدارس ما بسیار صادق و شفاف، باروایتب سالم هستند و هیچ خودکشی اعتیاد و غیبت و تهمت زدن در میان آنها دیده نمی شود.

رشد ۲ برابری بودجه میراث فرهنگی در سال جاری

در جمع خبرنگاران اظهار کرد: با وجود شرایط دشوار اقتصادی و

پایندهای جنگ تحمیلی اخیر، اعتبارات حوزه میراث فرهنگی استان با رشد قابل توجهی همراه بوده است؛ به‌گونه‌ای که بودجه مرمتی ۹۶ میلیارد تومان در سال گذشته به ۱۸۲ میلیارد تومان در سال جاری افزایش یافته که بیانگر رشد دو برابری است. وی با اشاره به نقش مردم در حفظ آثار تاریخی افزود: بیش از ۱۰ روستای استان با مشارکت نیروهای مردمی در حال مرمت است و یکی از بناهایی

به نقش ارتباطات و اطلاع‌رسانی و همچنین مسائل فرهنگی داشته‌اند، صمیمانه قدردانی می‌کنم. همچنین از تلاش‌های صادقانه همکاران ارجمندم در اداره روابط عمومی شرکت و نیز همراهی و نگاه مسئولانه اصحاب رسانه، فعالان حوزه انرژی و صدا و سیما که با انعکاس منصفانه و سریع رویدادها، یاری‌گر این مسیر بوده‌اند، سپاسگزارم.

امید است با تلاوم این همدلی و هم‌افزایی، روابط عمومی همچنان راوی صادق تلاش‌ها، ایثارها و دستاوردهای خانواده بزرگ صنعت نفت باشد. روابط عمومی شرکت نفت و گاز اروندان در روزهای حساس و پرتلهاب جنگ اخیر رمضان نیز نشان داد که در کنار مردم و مدافعان این سرزمین ایستاده است؛ آنجا که همکاران ما با تلاش بی‌وقفه و تولید آثار فاخر رسانه‌ای، روایتگر پایداری و مجاهدت رزمندگان دل‌اورم و کارکنان دلیر صنعت نفت بودند. بی‌تردید این همت جمعی، جلوه‌ای از تعهد خانواده بزرگ اروندان به ایران عزیز است و امید داریم در مسیر تقویت اعتماد عمومی و اعتلای نام این شرکت، گام‌های مؤثرتری برداشته شود.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان

است و شهرداری ها وظیفه دارند به ما کمک کنند که در این راستا شهرداری های ایکب، محمدیه و محمودآباد و اقبالیه بسیار همکاری کرده اند که جای تقدیر دارد که انتظار داریم شهرداری قزوین هم مساعدت کند و وی گفت: ما فقط یک فیژیوتراپ، دو کاردرمان و شش گفتار درمان داریم و از داشتن شنوایی سنخ و بینایی سنخ محرومیم و در حالی که سال قبل ۱۶ نفر جذب شدند اما فقط یک نفر آماده همکاری شد.

کریمی در ادامه افزود: در برخی از این رویدادها نابینایان گلایه کردند و گفتند ما شما مسئولان را نمی بینیم همانطوری که شما مدیران هم ما را نمی بینید رئیس اداره آموزش و پرورش استان قزوین بیان کرد: کمبود نیروی تربیت بدنی و خدماتی، نداشتن مدرسه مرزی، فضای قدیمی مراکز سنجش، ضرورت تجاری سازی مدارس، فرسودگی شغلی در ملمان، کم سوادی والدین از دیگر مشکلات مدارس استثنایی است.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان

انفجارهای اخیر نیز گفت: دو واحد تاریخی در شهرستان‌های تفت و اردکان دچار شکستگی شدند و در مجموع بیش از یک‌هزار و ۴۳۰ میلیارد تومان خسارت به حوزه‌های گردشگری و صنایع دستی استان وارد شده است. در شرایط فعلی، اولویت اصلی ما حفظ اشتغال فعالان این حوزه است.

وی همچنین از ازسرگیری مطالعات باستانشناسی در پنج شهرستان استان خبر داد و گفت: این مطالعات که مدتی متوقف شده بود، مجدداً آغاز شده و روند اجرایی آن در حال پیگیری است در ادامه این نشست، محمدرضا فلاحتی، معاون فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی یزد، اعلام کرد: تاکنون ۲ هزار و ۸۴۹ اثر در استان

جهان اقتصاد

WWW.JAHANEGHTESAD.COM



استان

• سه‌شنبه ۲۹ اردیبهشت ماه ۱۴۰۵

• سال سی‌ودوم • شماره ۸۹۷۸

خبر

معاون برنامه‌ریزی و توسعه دانشگاه شیراز اعلام کرد

حضور همزمان سه تیم مرمت در باغ ارم معاون برنامه‌ریزی و توسعه دانشگاه شیراز از اجرای همزمان عملیات مرمت باغ جهانی ارم در سه جبهه تخصصی خبر داد و گفت: از پهن‌ماه ۱۴۰۴، مرمت حوض تاریخی، بازسازی تزئینات ارزشمند و ساماندهی سقف‌های شیروانی کوشک‌های اندرونی و بیرونی با نظارت دوگانه کارشناسان میراث فرهنگی در حال انجام است.

دکتر خلیل حاجی‌پور با اشاره به بازدید خبرنگاران در آستانه روز جهانی موزه‌ها و هفته میراث‌فرهنگی که با حضور دکتر پارسی(معاون گردشگری استانداری فارس) و جمعی از مدیران میراث فرهنگی استان صورت گرفت، اظهار داشت: نخستین گام پروژه، مستندنگاری و پیمایش دقیق همه جداره‌ها، تزئینات و آسیب‌های سازم‌ای بود که توسط کارشناسان معماری و مرمت انجام شد تا هر مداخله‌ای بر پایه داده‌های علمی صورت گیرد.

وی افزود: پس از تهیه طرح جامع مرمت توسط مشاور ذی‌صلاح و تأیید آن از سوی اداره کل میراث فرهنگی فارس با رویکرد «حفظ اصالت تاریخی» و «حیاتی تزئینات ارزشمند»، فرآیند مناقسه و انتخاب پیمانکاران واجد شرایط طی تشریفات قانونی کامل شد.

معاون برنامه‌ریزی و توسعه دانشگاه شیراز با تأکید بر نظارت ویژه بر پروژه تصریح کرد: هماهنگی کامل با میراث استان موجب شده دو گروه بازرس مستقل – یکی متخصص در «مرمت ابنیه تاریخی» و دیگری متخصص در «مرمت تزئینات» – به صورت مستمر روند اجرا را پایش کنند تا بالاترین کیفیت ممکن تأمین شود.

وی در ادامه با اشاره به نقش مسئولیت‌های اجتماعی در اجرای این پروژه ملی ابراز داشت: دانشگاه شیراز به عنوان متولی نگهداری از باغ جهانی ارم، همواره حفاظت از این میراث ارزشمند را بخشی از مسئولیت اجتماعی خود در قبال جامعه و تاریخ فرهنگی فارس می‌داند. بر همین اساس، پیگیری‌های مستمری برای تأمین اعتبار مرمت این اثر انجام شد. این مسئول خاطر نشان کرد: با حمایت وزارت نفت و از محل اعتبارات مسئولیت‌های اجتماعی این وزارتخانه، بخش قابل توجهی از بودجه مورد نیاز پروژه مرمت باغ ارم تأمین شده است. این همکاری بین‌بخشی نمونه موفق‌ی از تعامل دانشگاه با صنعت برای حفاظت از میراث فرهنگی کشور محسوب می‌شود.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان

به ثبت ملی رسیده که شامل ۱۶۳ اثر ناملموس، ۱۵ بافت تاریخی و ۱۱ اثر ثبت جهانی است. همچنین با جذب نیروهای تخصصی و مشارکت شهرداری‌ها، عملیات کف‌سازی و مرمت در نقاط مختلف استان در حال انجام است.

الهه خاکباز الوندیان، معاون موزه‌های این اداره‌کل نیز با اشاره به برنامه‌های هفته موزه‌ها گفت: موزه‌ها پیونددهنده فرهنگ‌ها هستند و در شرایط کنونی نقش مهمی در تقویت هویت فرهنگی ایفا می‌کنند و به مناسبت هفته موزه‌ها از ۲۸ اردیبهشت تا سوم خرداد، بیش از ۵۰ برنامه فرهنگی در سطح استان برگزار و بازدید از برخی موزه‌ها برای عموم رایگان خواهد بود.

آگهی مرحله چهارم سال ۱۴۰۵(منطقه یک کرمان)

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک شهرستان کرمان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

((آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی))

مشاع از شش‌دانگ یکباب ساختمان به مساحت ۵۹,۴۲ مترمربع به آدرس کرمان بزرگراه آیت اله خامنه ای خیابان امام سجاد (ع) نبش کوچه ۲۳ خریداری از محل مالکیت شاپور کیانیان - ردیف ۴۰۷۰

۲۲۲۷۱ فرعی از ۴۷۷۶ اصلی مجزی شده از ۸۷ فرعی از ۴۷۷۶ اصلی - خانم مزگان دولت آبادی تکایی فرزند محمد به کد ملی ۲۹۸۰۴۳۸۵۰۲ صادره از کرمان به شماره رای ۱۴۰۵/۰۳/۱۴ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ در شش‌دانگ یکباب ساختمان تجاری به مساحت ۵۵,۷ مترمربع به آدرس کرمان بزرگراه آیت اله خامنه ای ابتدای بلوار پردیس سمت چپ اولین ملک خریداری از محل مالکیت کامیار سروشیان - ردیف ۴۵۸۲

۲۲۲۷۲ فرعی از ۴۷۷۶ اصلی مجزی شده از ۸۷ فرعی از ۴۷۷۶ اصلی - خانم مزگان دولت آبادی تکایی فرزند محمد به کد ملی ۲۹۸۰۴۳۸۵۰۲ صادره از کرمان به شماره رای ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ در شش‌دانگ یکباب ساختمان تجاری به مساحت ۱۳۴,۱۹ مترمربع به آدرس کرمان بزرگراه آیت اله خامنه ای ابتدای بلوار پردیس خریداری از محل مالکیت کامیار سروشیان - ردیف ۴۵۸۵

۲۲۲۷۳ فرعی از ۴۷۷۶ اصلی مجزی شده از ۱۲۶ فرعی از ۴۷۷۶ اصلی - آقای افروز فیوج صیادی فرزند رضا به کد ملی ۲۹۹۰۶۱۶۷۱۳ صادره از کرمان به شماره رای ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ در شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۶۲,۳۵ مترمربع به آدرس کرمان بزرگراه آیت اله خامنه ای خیابان امام سجاد (ع) کوچه ۱۳ خریداری از محل مالکیت فتح الله بانک توکلی - ردیف ۱۸۹۵

۵۸۷۲ فرعی از ۴۸۰۹ اصلی - خانم فاطمه انجم شعاع فرزند محمد به کد ملی ۲۹۹۲۰۴۶۳۸۱ صادره از کرمان به شماره رای ۱۴۰۵/۰۲/۰۹ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۴ در شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۳۲۱,۲ مترمربع که موازی ۲۴,۵ مترمربع از شش‌دانگ عرصه مورد تقاضا متعلق به وقف میباشد به آدرس کرمان خیابان سده خیابان شهید نظری زاده خریداری از محل مالکیت کلیه مالکین مشاعی پلاک ۴۸۰۹ اصلی - ردیف ۱۲۸۲

۵۸۸۰ فرعی از ۴۸۰۹ اصلی - آقای سهیل مؤمنی فرزند حسین به کد ملی ۳۰۹۰۸۷۲۰۱۲ صادره از زرنند به شماره رای ۱۴۰۵/۰۲/۱۳ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۳ در شش‌دانگ یک باب قطعه زمین کشاورزی به مساحت ۲۲۲۱,۴ مترمربع که موازی ۲۳۱,۳۹ مترمربع از شش‌دانگ عرصه مورد تقاضا متعلق به وقف میباشد به آدرس کرمان کمربندی امام خمینی خریداری از محل مالکیت کلیه مالکین مشاعی پلاک ۴۸۰۹ اصلی - ردیف ۲۰۳۳

۲۰۲۵ فرعی از ۴۸۱۱ اصلی - آقای حسن کلانتری زاده پور فرزند علی جان به کد ملی ۱۴۰۵/۰۲/۲۲۱۸ صادره از کرمان به شماره رای ۱۴۰۵/۰۳/۲۲۱۸ صادره از بم به شماره رای ۱۴۰۵/۰۲/۲۲۱۸

ادامه در صفحه ۸

